

矢志不移改革转
型,非常之力攻坚克
难,恒久之功一张蓝
图绘到底

潮涌新时代 奋斗新征程

太钢庆祝改革开放40周年文艺演出举行



图为演出现场。

白治斌 摄

本报讯(记者 陈涛)11月9日,太钢工人俱乐部流光溢彩,绚丽璀璨,一场充满艺术感染力的“奋斗新时代——太钢庆祝改革开放40周年专场文艺演出”在这里浓情上演。冶金文协常务副主席、中国冶金报社党委书记陈洪飞,冶金文协副主席、冶金美协主席沈有福,太钢集团党委书记、董事长高祥明,公司工会主席曹志福及相关副总级领导观看演出。

整台节目以讴歌改革开放40周年为主题,以“感党恩、颂改革、忆发展、促和谐”为节目主线,诗言志,歌抒情,用创新的艺术形式展现了太钢改革开放的生动实践、巨大成就和改

革再出发的澎湃激情,抒发了全体太钢人坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,沿着中国特色社会主义道路奋勇前行的壮志豪情。

东方风来满眼春,南国春雷震乾坤。一曲《春天的故事》拉开了整场演出的序幕,唱出了太钢人对党和伟大祖国母亲的深深挚爱。群口快板《钢城新语》、配乐诗朗诵《改革开放颂歌》、男声独唱《钢城让梦想绽放》、健身球操《我运动、我快乐》,取材于职工的工作和生活,用不同的艺术表现形式,展现了改革开放40年太钢在提升装备水平、优化品种结构、改善

产品质量、全力打造绿色标杆方面发生的巨大变化,以及太钢人欣欣向荣的美好生活。鼓乐《黄河鼓韵》、二胡《赛马》、京剧戏歌《放歌山西》、歌舞《我们的新时代》,用激情澎湃、铿锵有力的音符,表达了太钢人在改革开放的道路上,继续推出创新举措,培育和催生发展新动能,释放发展新活力的信心和决心。最后,全体人员齐声高唱《歌唱祖国》,将演出推向高潮。整场演出大气磅礴,精彩纷呈,激荡人心。

参加“全国冶金文协二届四次理事(扩大)会议”代表,各单位党委(直属党总支)书记、工会主席、职工代表共同观看了演出。

本报讯(记者 张晓鹏)11月8日,全国冶金文学艺术协会二届四次理事(扩大)会议在太钢召开。冶金文协主席、中国钢铁工业协会副秘书长、中国冶金报社社长陆闻言,冶金文协常务副主席、中国冶金报社党委书记陈洪飞,太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平以及近40家冶金企业的90多名代表出席了会议。纪念改革开放40周年“太钢杯”全国冶金行业职工美术、书法展颁奖仪式同时举行。会议由公司工会主席曹志福主持。

韩瑞平在致辞时指出,习近平总书记强调:“文艺是时代前进的号角,最能代表一个时代的风貌,最能引领一个时代的风气。”改革开放40年来,冶金文协对促进我国文学艺术的繁荣和钢铁工业发展作出巨大贡献,我们应当永远铭记。今天,进入新时代的钢铁产业大军呼唤崭新的、有“钢铁味”的优秀文艺作品来启迪思想、温暖心灵、陶冶情操。钢铁企业将一如既往地支持冶金文协的工作,一如既往地地为冶金文艺工作者创造良好的创作环境,期待他们展现才华,多出佳作。

陆闻言在讲话中指出,太钢作为钢铁行业高质量发展发展的领跑者,聚焦市场需求和品种质量,大力研发独有的、领先的、能替代进口的高精尖产品,站上了市场竞争的制高点。同时,太钢在企业文化建设方面也取得了辉煌成绩。此次会议在太钢召开,也是全行业文艺工作者交流学习的好机会。他指出,今年是改革开放40周年,40年来,我国钢铁工业坚定地走在时代前列,充分发挥了国民经济支柱产业的重要作用。特别是党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中国钢铁工业在转型升级、提高发展质量的进程中,迸发出旺盛的生命力。冶金行业各级文艺群团组织要立足新时代,奋力作为,不断开创新时代冶金文艺工作新局面。要始终坚定正确政治方向,牢牢把握时代主题,弘扬民族精神,引领社会风尚,勤于创作实践,练就过硬本领,不断深化冶金行业各级文艺群团组织改革创新,为创作出更多更好的反映钢铁工业转型发展、钢铁职工精神风貌的精品力作不懈奋斗。

陈洪飞向大会作了工作报告,对下一步工作提出具体要求。

全国冶金文协二届四次理事(扩大)会议在太钢召开

不断开创新时代冶金文艺工作新局面

全民参与 防治火灾

公司消防宣传活动内容丰富

本报讯(记者 孙敬 通讯员 张剑)11月9日是全国“消防日”。当天,按照应急管理部消防救援局部署要求,由公司保卫部牵头的为期20天的消防宣传活动在全公司范围内全面启动。

今年的“119”消防宣传活动是应急管理部成立、国家综合性消防救援队伍组建后的首次大型宣传活动,主题是“全民参与,防治火灾”。11月9日上午,保卫部在技术中心门前广场摆放消防展板、发放消防知识传单,向一千余名来现场参加活动的职工介绍发生火灾时如何报警、逃生自救等消防基础知识,并通过火灾案例展示,进一步增强广大职工的消防意识。同时,保卫部还与能源动力总厂、热连轧厂等单位联合进行了消防演练。

活动期间,各单位还将根据实际自行开展消防宣传。公司要求各单位要注重宣传的普及性、针对性和时效性,切实提高广大职工的消防安全意识,增强火灾控制能力,最大限度地扩大消防宣传覆盖面和职工的受教育率。特别要求医疗公司、花园国际大酒店等消防重点防控单位,以宣传普及防火、灭火、应急疏散常识为重点,通过对典型案例的分析,举一反三,查找身边的隐患,杜绝火灾事故的发生。

图片:樊建华 摄

